

# Città di Scalea

### (Provincia di Cosenza)

## Determinazione del Responsabile del Settore Affari Generali

Nº 040 del 18/04/2024 Reg. Settore

Oggetto: Manifestazione "Music for Peace - Pace

tra Popoli"- Impegno di spesa.

N° 351 del 18/04/2024 Reg. Generale

#### IL RESPONSABILE DEL SETTORE

**Premesso** che il Sindaco pro-tempore, con provvedimento n. 2/Gab. del 18/01/2024, ha attribuito allo scrivente la responsabilità del Settore AAGG.

Visto il D. Lgs. 18/08/2000 n. 267.

Visto il D. Lgs. n. 165/2001.

Visto il D. Lgs. n. 118/2011.

Visto lo Statuto Comunale.

Visto il vigente Regolamento di Contabilità.

Visto l'art. 183 - Impegno di spesa (come modificato dall'art. 74 del D. Lgs. n. 118 del 2011, introdotto dal D. Lgs. n. 126 del 2014).

Visto il principio contabile applicato alla competenza finanziaria, Allegato 4/2 al D. Lgs. n. 118/2011, in ordine alle modalità di imputazione contabile delle spese e al perfezionamento delle obbligazioni giuridiche.

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n. 7 del 13.03.2024, con cui è stato approvato il Documento Unico di Programmazione (DUP) 2024/2026.

Vista la deliberazione del Consiglio Comunale n. 09 del 05/04/2024, con cui è stato approvato il bilancio di previsione 2024/2026;

Vista la Deliberazione della Giunta Comunale n. 75 del 17/04/2024 di approvazione del Piano Esecutivo di Gestione (P.E.G.) anno 2024/2026;

Vista la Delibera di Giunta Comunale N. 79 del 17/04/2024 con la quale è stata approvata la manifestazione proposta della MTM Produzioni Via dei Mercatini, 7-Praia a Mare P.IVA 03841230786, acquisita a prot. n.10050 del 12/04/2024, per la rappresentazione di uno spettacolo musicale "Music for Peace – Pace tra Popoli" per la serata del 21 aprile 2024, nella Sala Polifunzionale del Comune di Scalea e per il costo comprensivo di IVA pari a € 3.400,00.

Accertata la possibilità di affidare le prestazioni di servizio di carattere unico ed artistico a soggetti specializzati nel campo delle arti, dello spettacolo e della musica, stante l'infungibilità delle prestazioni artistiche su indicate rende i medesimi inidonei ad essere oggetto di procedure comparative;

Richiamata la Delibera della Corte dei Conti - Sezione Regionale di Controllo Liguria n. 64 del 10/11/2014 la quale dichiara che la prestazione artistica, di per sé, non viene considerata appalto di un servizio, ma prestazione di opera professionale ed è consentita, pertanto, la collaborazione con l'Amministrazione al di fuori del mercato elettronico in ragione dell'unicità della prestazione stessa attraverso un determinato operatore economico;

**Dato Atto** che, con la succitata Deliberazione di G.C. N. 79/2024 si demanda al Responsabile Settore Affari Generali, gestore del relativo PEG, l'assunzione dell'impegno di spesa di € 3.400,00 (IVA inclusa) per la realizzazione della manifestazione di che trattasi.

Ritenuto opportuno provvedere al perfezionamento dell'Impegno della spesa per come indicazioni dalla Deliberazione di G.C. N. 79/2024 al fine di sostenere l'evento approvato dall'Ente.

Dato atto che con successiva determinazione si provvederà, alla liquidazione della spesa, al relativo creditore, previa verifica circa l'effettiva esecuzione della manifestazione ed dopo l'acquisizione della relativa documentazione fiscale di spesa.

#### **DETERMINA**

- di richiamare la narrativa che precede quale parte integrante e sostanziale della presente determinazione;
- in esecuzione della Deliberazione della Giunta Comunale N. 79 del 17/04/2024 di impegnare la somma complessiva di € 3.400,00 sul cap. 83.1 anno 2024, in favore della MTM Produzioni Via dei Mercatini, 7 -Praia a Mare P.IVA 03841230786.
- di dare atto che, con successiva determinazione si provvederà, alla liquidazione della spesa, al suddetto creditore, previa verifica circa l'effettiva esecuzione della manifestazione ed dopo l'acquisizione della relativa documentazione fiscale di spesa.
- di trasmettere copia della presente al servizio finanziario per quanto di competenza e all'albo on-line per la pubblicazione.

Il Responsabile del Settore I – AA.GG.
(Ing. Pasquale Latella)

VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE				
Il Responsabile del Servizio finanziario in ordine alla regolarità con dell'articolo 147-bis, comma 1, del D. Lgs. n. 267/2000, rilascia:  PARERE FAVOREVOLE  PARERE NON FAVOREVOLE, per le seguenti motivazioni	tabile del presente provvedimento, ai sensi			
Data If h. Jour	Il Responsabile del Settore Finanziario Il Capo Servizio I Settore III°- (Rag. Valerio Martina)			

#### ATTESTAZIONE DELLA COPERTURA FINANZIARIA DELLA SPESA

Si attesta, ai sensi dell'art. 153, comma 5, del D. Lgs. n. 267/2000, la copertura finanziaria della spesa in relazione alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa e/o in relazione allo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata vincolata, mediante l'assunzione dei seguenti impegni contabili, regolarmente registrati ai sensi dell'art. 191, comma 1, del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267:

Impegno	Data		Cap./Art.	Esercizio
1166 - 125	18-4-2014	€ 3.400,00	83/1	2024
	TOTALE	€ 3.400,00		

Data Ath. 2024

Il Responsabile del Settore Finanziario

V-lucia ciardina) ..